Wichtig: Der Federriegel muss immer am Seilwindenbock
eingerastet sein.
Bei Nichtbeachtung besteht Unfallgefahr!

/ Mittwoch, 13. November 2013 10:09:42

700.01151_Seilwindbock_Universal_3...~-

|
Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten
© Alle Rechte bei der Fa. Humbaur, auch fur Schutzrechtsanmeldungen. Alle Verfigungsbefugnisse, wie Kopie- und Weitergaberechte, bei uns !

Artikel-Nr. Beschreibung

700.00234 Federrlesgﬁlvggrn ﬁg O<|jrreh und
210.01365 Seilwindbock Universal 3...
700.01032 Seilwinde Humbaur 950kg
590.00004 DIN125 A 10,5 A2 Scheibe (M10)
590.00089 |DIN933 M10x30 8.8 vz ékt.-Schraube
590.00163 DIN982 M10 8 vz Stopmutter
590.00004 DIN125 A 10,5 A2 Scheibe (M10)

DIN7985 ISR Méx16 8.8 vz
590.00272 Linsenschraube

590.00161 DIN982 M6 8 vz Stopmutter
590.00646 DIN580 M10 8.8 vz Ringschraube
590.00171 DIN934 M10 8 vz 6-kt.Mutter

0| 00 N[O O ™| WwIN

JE) Y I NY I NG S Y O <1 iy

—l O

Index Anderungstext

2l Abweichung Werkstoff Werkstoff-Nr.: Rohmateriah-Nr.
DINISO 2768 -m

index] And.Nr.] Datum Gewicht:  43089Kkg  [rstelitvon:  M.Deutsch P 43 1113

Oberfldche Bearb Name: [Datum:

Xxx Freigegeben: atum:

{Benennung

FTK 15 35 20

Fur die fachgerechte Montage ist der Kunde verantwortlich.
FUr eventuelle Sach- oder Personenschéden die durch unsachgemdBe Artkeinumrmer ndex
Montage entstehen, Ubernimmt die Fa. Humbaur GmbH keine Haftung. Projekt: Serie 4000 700.01151 -
Freigabestatus: In Arbeit Magstab:  1:5 | BN 1 |BI‘AnL 1 | Format: A2
Ursprung: ) [Ers o




